Harita Uzerinde Hesaplamalar-2

1.

Gergek uzunlugu 270 km olan iki merkez arasinin
9 cm olarak gosterildigi bir haritanin olgegi asagi-
dakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?
(Centikler arasi 1 cm’dir.)
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Yukaridaki diinya haritasinda A ve B merkezlerinin
tizerinde yer aldigi 60 ° paralelinin toplam uzunlu-
gu 19800 km’dir. A ve B merkezleri arasi harita
uzunlugu 55 cm ile gosterildigine gore bu harita-
nin olcegi asagidakilerden hangisinde dogru ola-
rak verilmistir?

A) 1/100.000
B) 1/550.000

C) 1/55.000.000
D) 1/6.000.000
E) 1/1.000.000
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Asagidaki verilen gizgi 6lgegin kesir dlgek olarak
degeri 1/2.000.000 ‘dur ve ¢izgi dlgegin toplam
uzunlugu 10 cm’dir.
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Buna gore ¢izgi 6lgekte bulunan X ve Y’nin alabi-
lecegi degerler asagidakilerden hangisinde dog-
ru olarak verilmistir?

X Y

A) 10 30
B) 30 90
C) 40 120
D) 20 60
E) 50 150

Gergekte 225 km? olan bir ormanlik alan haritada
4 cm? ile gosterildigine gore haritanin gizgi olge-
gi asagidakilerden hangisinde dogru olarak veril-
mistir?
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5. Tiurkiye haritasi agagidaki ¢izik 6l¢eklerden hangi- 7. Turkiye’deki yer gekillerini gosteren bir fiziki ha-
si ile gizilirse kagitta daha fazla yer tutar? rita asagidaki oOlgeklerden hangisi kullanilirsa
daha ayrintili olur?
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) 8. Cografya 6gretmeni Marmara bdlgesinin golleri ile
; ilgili 6grencilere bilgi verirken “ Elimdeki 50 cm? kagi-
6. 15°B 15°D § din tamaminin kullanildigi ve ¢izgi 6lcek ile cizilen
© Marmara bdlgesi haritasini fotokopi gekerek sizlere
g’ dagitmak istiyorum, ancak kagittan tasarruf etmek
ig icin 50 cm? buyukligundeki bu haritayr 25 cm? bu-
g yukliginde bir kagida kigllterek g¢ogaltacagim.
B - o
— e A ® 0° § demisgtir.
< Buna gore ogretmenin 6grencilere fotokopi ce-
kerek dagittigi bu harita ile ilgili olarak;
I.  Olgegi kiigiilmiistiir
Il. Haritanin dlgedi bozuldudu icin yapilan uzakhk
hesaplari dogru olmayacaktir
Yukarida verilen, A ve B noktalari arasindaki uzak- lll. Cizgi olgek kesir olgege gevrildiginde, haritanin
ligin 15 cm olarak gosterildigi haritanin 6lgegi Olgek paydasindaki rakam kigllecekir.
asagidakilerden hangisidir? IV. Haritada gosterilen ayrintilar azalmigtir.
A) 1/15.000.000 yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz |
B) 1/1.500.000
B) Yalniz 1l
C) 1/22.200.000 C) Il ve IV
D) 1/30.000.000 D) lvelV
E) 1/33.300.000 E) lvelll
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